

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710
"Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Послуги з оптимізації інформаційно-телекомунікаційної структури (в частині інфраструктури віртуалізації та систем резервного копіювання). Код ДК 021:2015: 72250000-2 - Послуги, пов'язані із системами та підтримкою. Ідентифікатор закупівлі UA-2022-12-02-009203-а.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	З метою створення загальної уніфікованої інформаційної інфраструктури Центральної виборчої комісії необхідно здійснити оптимізацію інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури (в частині інфраструктури віртуалізації та систем резервного копіювання), а саме: провести оптимізацію та міграцію віртуальних машин під управління єдиного центру управління віртуальною інфраструктурою, оптимізувати існуючі політики резервного копіювання, провести налаштування тимчасового резервного майданчика: налаштування фізичних серверів, операційних систем, копіювання відповідних віртуальних машин. Оптимізація інформаційно-телекомунікаційної структури (в частині інфраструктури віртуалізації та систем резервного копіювання) дозволить уникнути дублювання певних процесів при організації функціонування різних інформаційно-комунікаційних систем Центральної виборчої комісії, а також додаткових витрат на підтримку програмного, серверного та телекомунікаційного обладнання, чим забезпечить більш ефективне використання коштів Державного бюджету України.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок ОВ складено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння ринкових цін згідно наданих цінових пропозицій від ТОВ "Ай Ті Діалог", ТОВ "АЛЕСТА", LLC Belintech. Очікувана вартість розрахована відповідно до середньоринкового рівня цін та складає 1 881 667,00 грн. з ПДВ.

Начальник управління адміністрування
та захисту інформації Секретаріату Комісії

Андрій Марсєв

05.12.2022 р.